



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHORA DO PORTO**  
**ESTADO DE MINAS GERAIS**

Folha nº \_\_\_\_

De: \_\_\_\_\_

CNPJ: 18.307.504/0001-14, Pç Monsenhor José Coelho, 155, Centro, Senhora do Porto/MG – CEP: 39.745-000  
E-mail: licitacaosdp@gmail.com Tele fax: (33) 3424-1250

**ERRATA**

Para fins de correção no presente processo retifica-se conforme se faz  
abaixo:

**Onde se lia no preâmbulo do edital:**

\* Os envelopes nº 01 – DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO e nº 02 – PROPOSTA COMERCIAL, conforme item 03 deste Edital, serão recebidos até o dia 18/01/2023, às **09:00hs** (horário local), na Sala de Sessões situada na Praça Monsenhor José Coelho, 155, Centro, Senhora do Porto/MG, ocasião em que serão recebidos os envelopes nº 01 – DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO e nº 02 – PROPOSTA COMERCIAL, e iniciada a sessão pública.

**ERRATA**

**Leia-se no preâmbulo do edital:**

\* Os envelopes nº 01 – DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO e nº 02 – PROPOSTA COMERCIAL, conforme item 03 deste Edital, serão recebidos até o dia 01/02/2023, às **09:00hs** (horário local), na Sala de Sessões situada na Praça Monsenhor José Coelho, 155, Centro, Senhora do Porto/MG, ocasião em que serão recebidos os envelopes nº 01 – DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO e nº 02 – PROPOSTA COMERCIAL, e iniciada a sessão pública

Permanecem inalterados as demais cláusulas

Senhora do Porto/MG, 13 de janeiro de 2023.

  
**Deislane Miranda Nunes**  
Presidente da CPL